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Nieuwsbrief

Dinsdag 25 juni 2013
Beste Taekwondoka’s, ouders & verzorgers,
Het seizoen zit er weer bijna op, vrijdag 29 juni begint alweer de zomervakantie. 
We kijken mede dankzij de grote inzet van alle sporters en natuurlijk ook onze trainers terug op een mooi seizoen met veel sportieve uitdagingen. 

We denken bijvoorbeeld aan de volgende activiteiten: 
Taekwond0 kamp

Het kamp in 2012 was weer zeer geslaagd. Mede dankzij de Taekwon-Do scholen uit Groningen, Delft en Amsterdam was het een leuk en sportief trainingsweekend. 
Ook dit jaar gaan wij weer op kamp namelijk 30-31 augustus en 1 september.
 Dit jaar gaat er nog een extra school met ons mee, Jushin Kwan. Wanneer je als ouders/verzorgers graag een keer wilt komen kijken ben je van harte welkom! 

Er zijn nog enkele plaatsen over! Ben je 8 jaar of ouder en wil je alsnog mee? Meld je dan bij Emy aan! 
EK Zweden
Onze leden Nina Meppelder en Hong Way Cheung vertegenwoordigde onze club binnen het Nederlands team tijdens het EK in Zweden. Hier behaalde Nina een mooie 2e plaats bij de senioren dames + 70. Hong Way wist helaas geen medaille te behalen op het onderdeel tuls. Momenteel zijn ze bezig met de voorbereiding voor de komende World Cup welke in april 2013 plaats zal vinden in Jamaica.
Open Zeeuwse Taekwon-Do
De aanmeldingen van vrijwilligers om ons bij dit toernooi te helpen was enorm, hiervoor nogmaals onze dank. Mede dankzij jullie, onze coaches en de inzet van alle deelnemende leden kunnen we met trots terug kijken naar een goed draaiend toernooi waarbij veel van onze leden mooie prijzen hebben gewonnen. 

Maart 2014 is het weer zover, we hopen dat we ook dan weer op jullie kunnen rekenen.

Vrijwilligers gezocht
Wij zoeken langst deze weg vrijwilligers die zich voor de club op de PR en de voorbereiding van de volgende Open Zeeuwse Taekwondo zouden willen richten. Het zou prettig zijn als we met een vast aantal mensen een werkgroep op zouden kunnen zetten om een goed PR plan te ontwikkelen, sponsoren binnen te halen en andere werkzaamheden te verdelen. Heb je hier interesse in geef dit dan aan bij Emy of Nanne zodat wij met jullie hierover in gesprek kunnen gaan.

Ouderen groep
Afgelopen jaar is onze ouderen groep van start gegaan. Alle onderdelen van Taekwon- Do zoals zelfverdediging en stijlpatronen, worden getraind echter ligt bij deze groep de nadruk op het werken aan en behouden van een goede conditie en het vergroten van je weerbaarheid. Trainingen vinden plaats op dinsdagavond van 20:30 t/m 21:30 uur in de gymzaal inde Rozenburglaan. Mocht je interesse hebben voor een proefles dan ben je van harte welkom.
Trainingen tijdens vakantie periode en start nieuwe seizoen
Tijdens de zomervakantie is er op de vrijdagavond training van 19:00 t/m 20:30 uur in de trimzaal van het Kruitmolen complex.

Op dinsdag 20 augustus starten we weer met het nieuwe seizoen en worden de Taekwondoka’s weer op de trainingen verwacht.
www.taekwondo-middelburg.nl
Vanaf het nieuwe seizoen zal via onze site alle informatie voor Taekwondo exameneisen te downloaden zijn. De leden kunnen zich dan zelf van de nodige informatie gaan voorzien. 
Als u vragen heeft kunt u ons aanspreken of mailen naar: middelburg-taekwondo@hotmail.com
We wensen jullie allemaal een goede vakantie!
Sportieve groet,

Bestuur Taekwon-Do Middelburg
